
 

 

V Žiline, dňa 22. marca 2011 
 
Milý záujemca o program Školy pre pracovníkov s mládežou,  
 
 tešíme sa z Tvojho záujmu o osem-mesačný školiaci program Školy pre pracovníkov 
s mládežou (organizovaný TCK - Tréningové Centrum Kompas). Program je otvorený pre 
účastníkov zo všetkých protestantských denominácií. Pripravujeme ho pre konkrétne 
potreby jeho potenciálnych účastníkov. Nakoľko vyžaduje nemalé nároky na zdroje (ako 
ľudské, tak i finančné) a radi by sme tiež udržali jeho dobrú úroveň, do programu 
v školskom roku 2011/12 môžeme prijať najviac 12 nových študentov.  
 
 Program ŠPM, spolu s termínmi, podmienkami štúdia, termínmi tréningov TVT pre 
účastníkov ŠPM a ich tímy, miestami stretnutí a plánovanými pracovnými cestami je 
priložený v prílohe tohto listu. ŠPM začneme podľa rozvrhu,  v piatok 7. októbra o 18:30 
spoločnou večerou v budove Kompasu v Žiline. Stretnutia budú končiť v sobotu neskoro 
večer. V januári začneme výnimočne vo štvrtok kvôli plánovanému TVT – Tréningový 
Víkend Tímov). ŠPM bude ukončená v mesiaci máj roku 2012. 
 
  V pozícii lektorov a mentorov budem stáť ja, Maruška Kožlejová, spolu s pracovníkmi 
TCK (Drahoslav Poloha, Peter Hrubo, Ján Šimočko, Eva Kohútová) a  predmet 
Systematická teológia budú vyučovať externí prednášajúci z rôznych denominácii (Tibor 
Máhrik, Marián Kaňuch, Bohdan Hroboň, atď) ako aj externí spolupracovníci František 
Kožlej a Denisa Gallová.  
 
  Vybraným účastníkom programu, TCK bude hradiť cestovné náklady spojené 
s programom (vo výške nákladov na ŽSR), stravu a ubytovanie počas študijného pobytu   v 
Kompase a našu spoločnú pracovnú cestu mimo SR. Od každého účastníka akadémie, 
resp. jeho zboru očakávame, že uhradí školné vo výške 15 euro/mesiac, t.j. celkom 120 
eur za celé štúdium. Školné poslúži na čiastočnú úhradu študijných materiálov, poskytnutú 
literatúru, atď. Finančne zle situovaným študentom môžeme po vzájomnej dohode 
poskytnúť pomoc za účelom úhrady školného, prípadne jeho časti. Školné, prijatí študenti, 
uhradia v celej výške v druhej polovici roku 2011, prípadne po vzájomnej dohode školné je 
možné hradiť i štvrťročne. 
 
  Ak Tvoj záujem o program pokračuje, pošli nám prosím záväznú prihlášku (viď príloha 
tohto listu) na vyššie uvedenú adresu čo najskôr (do konca júla 2011). Najneskôr mesiac 
aj pol po tomto termíne Ti dáme vedieť o rozhodnutí ohľadne prijatia do programu. 
 
  V prípade, že by si mal akékoľvek ďalšie otázky, iste sa ohlás a daj nám vedieť. Kontakt 
je: Maruška Kožlejová, 0918/ 654 512, maruska@tckompas.sk, TCK OZ, Spanyola 37, Žilina 010 01.  
  Modlíme sa, aby prostredníctvom Školy pre pracovníkov s mládežou Pán Boh spôsobil 
obživenie a prebudenie v radoch mládežníkov a medzi ľuďmi z cirkvi medzi ktorými žiješ a 
slúžiš.   
 
Mgr. Maruška Kožlejová (riaditeľka ŠPM) 

 

Príloha: 
Prihláška do programu s doporučením, Návrh programu ŠPM 09-10, a popis programu na prvé stretnutie, 
Obecné očakávania od študentov a prehlásenie k štúdiu  


